
回答者数 調査期間：令和５年６月１９日～７月１８日（３０日間）

単純集計項目 １．あなたは、市内在住（市内通勤・通学）ですか。

回答 未回答

回答数 1

単純集計項目 ２．あなたの年齢を教えてください。

回答 ２０～４０才未満 ４０～６０才未満 ６０～７５才未満 ７５才以上 未回答

回答数 91 178 60 18 1
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単純集計項目 ３．あなたは週何日利用していますか。

回答 週１日～２日 週３日～５日 週６日以上 未回答

回答数 60 39 3 2

単純集計項目 ４．あなたがよく利用するルートはどこですか。

回答 江戸川台東 西初石 美田・駒木台 松ケ丘・野々下 南流山・木 未回答

回答数 44 39 45 77 65 52
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単純集計項目 ５．主な利用目的は何ですか。

回答 通院 買い物 お出かけ・観光 その他 未回答

回答数 27 64 88 50 38

単純集計項目 ６．上記運賃改定の背景を踏まえ、運賃を改定することについて、どう考えますか。

回答 反対である 未回答

回答数 67 2

回答率 19.1%

※回答率の算出は、未回答を除外しています
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単純集計項目 ７．【運賃改定案：（１）初乗り運賃について】

回答 反対である 未回答

回答数 80 0

回答率 22.7%

単純集計項目 ８．【運賃改定案：（２）運賃制度について】

回答 反対である 未回答

回答数 93 0

回答率 26.3%
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単純集計項目 ９．【運賃改定案：（３）障害者及び妊婦の方の運賃について】

回答 反対である 未回答

回答数 62 0

回答率 17.6%

単純集計項目 １０．あなたは、運賃が変わっても利用し続けますか。

回答 利用しない 未回答

回答数 28 43

回答率 9.0%

※回答率の算出は、未回答を除外しています
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単純集計項目 １１．あなたは、ぐりーんバスにおいて何を一番重視しますか。（重複回答あり）

回答 運賃 運行本数 バス停までの距離 バス停の環境 回答数計

回答数 42 133 64 8 366
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